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GENEL IKTISAT

Asagidakilerden hangisi firmanin satisinda bir birimlik
degismenin toplam gelirde meydana getirdigi degisme
oramdir?

A) MG=ATG>AQ
B) MG=TG/Q
C) MG=TG>Q
D) MG=ATG/AQ
E) MG=ATG<AQ

Paranin deger dlciisii olma ozelligini kaybettigi enflasyon
tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Sinsi enflasyon
B) TYapsal enflasyon
C) Kronik enflasyon
D) Stagflasyon

E) Hiperenflasyon

Asagidakilerden hangisi monopol pivasalarmda karsilasilan
iktisadi olgulardan birisi degildir?

A) Monopoliin kisa ve uzun dénem kosullarmm farklilik
gbstermesi

B) Monopolcii firmamn bir mal ve hizmetin tek arz edicisi
olmasi

C) Monopolcu firma denge durumunun maliyetlere gére
aciklanmas1

D) Monopolcii firmanin piyasada azalan eZgimli bir talep egrisine
sahip olmasi

E) Monopolcii firma ile endiistrinin aym olmasi

Asagidakilerden hangisi tiiketicinin sabit geliri ile iki mah
hangi miktarlarda tiiketme olanaklarina sahip oldugunu
gisteren secim noktalarm birlestirir?

A) Gelir titkketim egrisi
B) Fiyat-tilkketim egrisi
C) Genisleme yolu

D) Biitce dogrusu

E) Maliyet kisith

Zorunlu karsihik oranlari degistiginde bsmkalarm kar§llast1gl
risk asagidakilerden hangisidir?

A) Likidite stkisiklig

B) Kredileri arttrma zorunlulugu

C) Likidite bollugu

D) Faiz oramnda istikrarsizlik

E) Merkez Bankasindan bor¢lanma giichigii

Birbirinin tamamlavicisi iki malin esneklik katsayisi ile ilgili
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Daima negatiftir.
B) Birden kiiciiktiir.
C) Birden bityiiktiir.
D) Sifirdir.

E) Daima pozitiftir.
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Harcanabilir gelirden bagimsiz tiiketim harcamalarina ne ad
verilmektedir?

A) Ortalama tiiketim
B) Liiks titketim

C) Uyarlms tiiketim
D) Toplam titketim
E) Otonom tiiketim

Hangi kuruma bozuk paralan basma vetkisi verilmektedir?

A) Merkez Bankast

B) Hazine ve Maliye Bakanhg
C) Devlet Planlama Teskilati
D) Katihim Bankalan

E) Ticari Bankalar

Asagidakilerden hangisi monopollii rekabet piyasasi
ozelliklerinden birisidir?

A) (;01& sayida firmamn farklilastirtlmis {irfin satmasi
B) Az sayidafirmamn hemojen iiriin satmas:

C). Asm karhlik elde edilmesi

D) Cok sayida firmamin homojen {iriin satmasi

E ). Az sayrda firmamn farkhlagtirilms firtin satmas:

Tarmmsal iiriinlerde arzin talep degisikligine uyabilmesi icin

. en az bir iiretim déneminin gecmesi gerektigi ifadesi

1.

12,

13.

'asagldakilerrlen hangisi ile aciklanmaktadir?

A) Azalan verimler kanmunu
B) Cobwed (6riimeek ag1) teoremi
C) “€Crowding out

/D). King kanunu

E) Engel kanunu

Asagidakilerden hangi enflasyon cesidinde dis 6demelerde,
bir baska iilke parasi standart 8lcii olarak kullamlmaktadir?

A) Yapisal enflasyon
B) Sinsi enflasyon
C) Hiperenflasyon
D) Kronik enflasyon
E) Siiriinen enflasyon

Sabit maliyet egrisinin sekli asagidakilerden hangisidir?

A) Pozitif egimli
B) TYatay bir ¢cizgi
C) Negatif egimli
D) Hiperbol

E) Diigey bir ¢cizgi

Belli bir donemde bir iilke vatandaslarmm sahip olduklarn
iiretim faktorleri kullamlarak iiretilmis biitiin nihai mal ve
hizmetlerin pivasa fiyatlarivla hesaplanmms degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) MG
B) GSYIH
C) GSMH
D) SMH
E) KG
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14. TUretim teknolojisinin degismesi ile is giicii talep yapismmn
degismesi sonucu goriilen issizlik tiiri asagidakilerden
hangisidir?

A) Friksiyonel issizlik

B) Yapisalissizlik

C) Gayri-iradi issizlik

D) Iradiissizlik

E) Konjoktirel issizlik

15. Asagidakilerden hangisi altin ve giimiise ¢cevrilebilen paralan
tammlamaktadir?

A) Malpara
B) Banknot

C) Sikke

D) Temsili para
E) Kagitpara

16. Toplam gelir ile toplam maliyetin birbirine esit oldugu iiretim
diizeyi asagidakilerden hangisidir?

A)  Asin kér noktast
B) Denge noktas:
C) Maksimum kér noktas

D) Kapanma noktasi
E) Basa bas noktasi

17. Ekonomi iizerinde en az olumsuz etkiye sahip olan igsizlik
tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Konjoktiirel igsizlik
B) Teknolojik issizlik
C) Friksiyonel igsizlik
D) Yapsaligsizlik

E) Mevsimlik issizlik

18. lktisadi faaliyetlerde insan ihtivaclarim giderme a‘maéma !
yonelik olarak mal ve hizmet iiretilmesine verilen ad
asagidakilerden hangisidir?

A) Talep
B) Fayda
C) Tiiketim
D) Esneklik
E) Az

19. Egs iiriin egrileri ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi
sbylenemez?

A) Faktorler birbirlerini ikame edebilirler.

B) Uretim sirasinda faktorlerin birbirini ikame etmesi
durumunda ¢ikti miktarinda artis veya azalis meydana gelir.

C) Kawtsizlik egrileri ile ayn1 anlanu ifade etmektedir.

D) Aym liretim seviyesini saglayan farkh faktor bilesimlerinin
geometrik yeridir.

E) Es iirlin egrileri uzun dénem firma analizinde
kullanilmaktadir.
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20. Asagidakilerden hangisi para politikas: araclar arasinda ver
almamaktadir?

A)
B)
C)
D)
E)

Kredi tavam
Reeskont oram
Ithalat teminatlart
Zorunhu karsiliklar
Acik piyasa islemleri





